

فضیلۃ الشیخ مولانا محمد بن حجازی کی تشریف آوری

(ادارہ)

شاہ ولی اللہ یونیورسٹی کے سائٹ آفس کا افتتاح

شاہ ولی اللہ یونیورسٹی اٹاوہ جہڑی روڈ، گوہرانوالہ کے ابتدائی بلاک کی تعمیر مکمل ہو گئی ہے۔ یہ بلاک جو عارضی طور پر تعمیر کیا گیا ہے یونیورسٹی کے سائٹ آفس کے علاوہ تعیری ضرورت کے سٹورز پر مشتمل ہے اور اس میں پانچ کمرے اور ایک برآمدہ شامل ہے جبکہ پہلے تعلیمی بلاک کی بنیادوں کی کھدائی شروع کر دی گئی ہے۔

شاہ ولی اللہ یونیورسٹی نے سلیم آرکیٹیکٹس لاہور کے ساتھ تعمیر کی نگرانی کے لیے باقاعدہ معاہدہ کیا ہے اور ڈاکٹر فرم کی طرف سے یونیورسٹی کا اسٹرکچر پلان طے کر لیا گیا ہے جس کے مطابق پہلا تعلیمی بلاک اٹھارہ کلاس رومز، اساتذہ کے چودہ کمروں اور دیگر ضروریات پر مشتمل ہوگا جس کی تعمیر دس تین ستر لاکھ روپے کی لاگت سے تقریباً ایک سال میں مکمل ہوگی۔

۱۶ مارچ ۹۰ کو صبح ساڑھے دس بجے حرم پاک مکہ مکرمہ کے مدرس اور ممتاز عالم دین فضیلۃ الشیخ مولانا محمد علی حجازی منظرہ العالی یونیورسٹی کے سائٹ آفس میں تشریف لائے اور ایک سادہ سی تقریب میں دُعا کے ساتھ سائٹ آفس کا افتتاح فرمایا۔ اس موقع پر مولانا زاہد الراشدی، الحاج میاں محمد رفیق، میاں محمد عارف ایڈووکیٹ، شیخ محمد رفیق وزیر آبادی، حاجی شیخ محمد یعقوب، ڈاکٹر محمد اقبال لون، مولانا حافظ گلزار احمد آزاد، جناب حاجی علاء الدین حاجی نذیر احمد، حافظ محمد یحییٰ میر، شیخ محمد ابراہیم طاہر، جناب محمد سلیم (آرکیٹیکٹ)، مولانا قاری حماد اللہ شفیق، مولانا

عبدالرؤف ربانی اور دیگر حضرات بھی موجود تھے۔

مولانا محمد کی حجازی نے تعلیمی بلاک کی بنیادوں کی کھدائی کا معاہدہ کیا اور اس موقع پر بھی اس عظیم تعلیمی منصوبہ کی کامیابی کے لیے دُعا فرمائی۔ انیس شاہ ولی اللہ یونیورسٹی کے پروگرام کی تفصیلات سے آگاہ کیا گیا جس پر انہوں نے مسرت کا اظہار کیا اور کہا کہ یہ تعلیمی منصوبہ بہت بڑا ہے جس کی تکمیل کے لیے اُن تھک جہد و جد کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ تعلیمی ادارہ امت مسلمہ کے ایک بہت بڑے مجدد اور امام کے نام پر قائم کیا جا رہا ہے اور اس کے قیام سے دینی حلقوں میں فکری انقلاب کا آغاز ہوگا۔ انہوں نے یونیورسٹی کے منتظمین کو اس سلسلہ میں بھرپور تعاون کا یقین دلایا۔

۱۶ مارچ کو رات ساڑھے آٹھ بجے الحاج سیریاہن نجم کی رہائش گاہ کشمیر ہاؤس ماڈل ٹاؤن گوہرانوالہ میں شاہ ولی اللہ یونیورسٹی کی مجلس منظمہ کا ایک اجلاس الحاج میاں محمد رفیق کے زیر صدارت منعقد ہوا جس میں تعمیری پروگرام اور دفتری امور کا جائزہ لیا گیا۔ اجلاس میں تعمیری کام کی نگرانی کے لیے ایک تعمیری کمیٹی قائم کی گئی جس میں میاں محمد عارف ایڈووکیٹ ڈاکٹر محمد اقبال لون، حاجی شیخ محمد یعقوب شامل ہیں اور باقی ارکان کا اعلان جلد کر دیا جائے گا..... جبکہ ڈاکٹر محمد اقبال لون کو جمعیت اہل السنۃ والجماعہ کا ڈپٹی سیکریٹری منتخب کر کے یونیورسٹی کے دفتری امور کی نگرانی ان کے سپرد کر دی گئی۔

دینی اتناہ شاہ ولی اللہ یونیورسٹی کے سربراہ شیخ الحدیث مولانا محمد سرفراز خان صفدر نے اصحاب شہادت سے اپیل کی ہے کہ وہ اس عظیم تعلیمی و دینی منصوبہ کی تکمیل کیلئے انتظامیہ سے بھرپور تعاون کریں اور رمضان المبارک کے دوران اس کار خیر میں زیادہ سے زیادہ حصہ ڈال کر اپنے ذخیرہ آخرت میں اضافہ کریں۔